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Підтримка журналістів є пріоритетом для RSF: у 2023
році організація фінансово підтримала понад 400

журналістів, які опинилися під загрозою в 62 країнах

Відділ допомоги "Репортерів без кордонів" (RSF) зафіксував цьогоріч
експоненціальне зростання кількості запитів на підтримку від журналістів,
яким погрожували під час виконання їхніх обов’язків. Дві третини наданої
фінансової допомоги дозволили забезпечити безпеку репортерів у їхніх
країнах і підтримати журналістів у вигнанні.

Протягом 2023 року Відділ допомоги RSF надав фінансову допомогу 460 журналістам
із 62 країн, що майже вдвічі більше, ніж у попередньому 2022 році – 223. Загалом цього
року на фінансову допомогу журналістам, які опинилися в небезпеці, було виділено
998302 євро. Середній розмір гранту становив 2000 євро.

Допомога надана журналістам Відділом допомоги RSF покриває витрати на переїзд і
безпеку, юридичні та медичні послуги або професійне обладнання. Ця невідкладна
допомога дозволяє журналістам продовжувати їхню роботу. Кожний запит на
отримання допомоги ретельно вивчається, документуються професійний шлях
журналіста та загрози, з якими він стикається в результаті своєї роботи.

"Невідкладна допомога, яку надають RSF, дозволяє журналістам знайти притулок і
продовжувати свою роботу, незважаючи на загрози ув'язнення або смерті, які
можуть обтяжувати їх через те, що вони журналісти. В умовах репресій, а також
дезінформації та пропаганди, підтримка журналістів у їхній роботі є пріоритетом.
Невідкладна допомога часто є першою ланкою в довгому ланцюгу підтримки, щоб
журналісти могли бути почутими в своїх країнах або в країнах, де вони знайшли
притулок".

Антуан Бернар,

Директор з адвокації та допомоги RSF

Підтримка журналістів у кризових країнах

Якщо RSF підтримує журналістів, які опинилися під загрозою в усьому світі, то карта
наданої у 2023 році допомоги та карта великих геополітичних криз останніх двох років



мають тенденцію співпадати. У 2023 році основними країнами підтримки були
Афганістан (156 грантів), Росія (40), М'янма (30), Палестина (27), Іран (23) і Судан (19).
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Підтримка журналістів, змушених емігрувати

66% фінансової допомоги, наданої Відділом допомоги RSF у 2023 році, було
спрямовано на покриття витрат, пов'язаних із безпекою та переселенням журналістів,
змушених емігрувати. Такий розподіл допомоги залишається незмінним протягом
останніх років, що свідчить про постійну небезпеку, з якою стикаються журналісти.

В Афганістані, де репресії проти незалежних журналістів тривають після повернення до
влади талібів, у 2023 році значно зросла кількість арештів. Багато журналістів були
змушені відмовитися від своєї професії або покинути країну, щоб знайти притулок у
Пакистані, де їхнє адміністративне та фінансове становище є вкрай нестабільним.

У М'янмі наслідки державного перевороту 2021 року продовжують стрясати
медіаландшафт, а хунта безупинно воює проти права на інформацію. Журналісти
змушені тікати до Таїланду, де вони продовжують працювати як можуть. Багато з них
не мають постійного дозволу на проживання в Таїланді і змушені часто переміщатися,
щоб уникнути арешту. Деякі з них продовжують регулярно і нелегально перетинати
кордон з М'янмою, ризикуючи бути заарештованими, щоб продовжувати висвітлювати
події у своїй країні. Гранти Відділу допомоги RSF дозволяють їм покривати витрати на
проживання та проїзд.

У Судані, в розпал війни за владу між двома генералами, багато журналістів зазнали
нападів з боку учасників конфлікту і були змушені покинути країну. Допомога, надана
RSF, дозволила їм покрити витрати на транспорт і візи, необхідні, щоби бути в безпеці.
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В Ірані на журналістів, які висвітлювали демонстрації після смерті Магси Аміні,
обрушилася хвиля репресій як всередині країни, так і за кордоном. Відділ допомоги
RSF надав 23-м з них невідкладну допомогу, щоб вони змогли знайти притулок.

Допомога журналістам для продовження їхньої інформаційної роботи

У Росії судові репресії також змусили багатьох журналістів тікати до Європи, щоб
продовжити свою роботу, зокрема, боротьбу проти пропаганди. Допомога дозволяє їм
покрити адміністративні та юридичні витрати, пов'язані зі збереженням дозволу на
проживання.

У Палестині склалася катастрофічна ситуація для журналістів, які опинилися в пастці в
Газі і щодня перебувають під загрозою ударів ізраїльської армії. У партнерстві з
організацією "Арабські репортери з журналістських розслідувань" (ARIJ) Відділ
допомоги RSF надав гранти 27 журналістам Гази, що дозволило їм придбати
професійне обладнання. Телефони, електронні SIM-карти, комп'ютери, сонячні батареї:
вони можуть продовжувати інформувати решту світу.
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